



**EDITAL Nº 002/2018-PPGBEC**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018-PPGBEC – HOMOLOGAÇÃO DAS**  
**INSCRIÇÕES PROCESSO SELETIVO PARA ALUNO REGULAR - TURMA 2018/01**  
**MESTRADO EM BIODIVERSIDADE, ECOLOGIA E CONSERVAÇÃO**

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade, Ecologia e Conservação (PPGBEC), torna **pública a retificação do edital de seleção nº 001/2018**, que trata da homologação das inscrições do processo de seleção para aluno regular, com ingresso no primeiro semestre de 2018. Nestes termos, segue a retificação do referido Edital.

## 1. DA RETIFICAÇÃO

### 1.1. Onde se lê:

1.1. Após conferência da documentação, tiveram as inscrições homologadas os seguintes candidatos:

	Nome	Concorrência
1	Aline Vilarinho Rocha Aires Melo	Ampla
2	Andrew Jonathas da Silva Menezes	Ampla
3	Cinthia Barbosa Pires Azevedo	Negros
4	Crisllayne Pereira Bezerra	Ampla
5	Daniel Pires	Ampla
6	Danielle Ferreira da Silva Rios	Ampla
7	Enderson Alves Nunes	Ampla
8	Ester Vieira Noletto	Ampla
9	Iziane Gomes de Oliveira	Ampla
10	Janair Pereira da Silva	Ampla
11	Joao Paulo F. Deolino	Ampla
12	Jodson da Silva Glória	Ampla
13	Karielly Aparecida Borges Amaral	Negros
14	Kesia Abreu dos S. Porto	Ampla
15	Maria Francisca da Silva Aguiar	Negros
16	Mayara Thayse Sousa da Silva	Ampla
17	Murilo Rodrigues da Silva	Ampla
18	Paulo Sérgio Ribeiro dos Santos	Ampla
19	Rayna de Melo Carvalho	Ampla
20	Ruthelly Viereca Sena Rocha	Ampla
21	Silionamã Pereira Dantas	Negros
22	Valéria Lima Barbosa	Ampla
23	Vanessa da Silva Matos Galvão	Ampla
24	Viviane Caetano Firmino	Negros

25	Yohana Iansen	Ampla
----	---------------	-------

2.1. Após conferência da documentação, tiveram as inscrições não homologadas os seguintes candidatos:

	Nome	Concorrência	Motivo
1	Elisangela Liberalesso	Ampla	Não atende à alínea "f" do item 4.4
2	Maísa Fernandes Ribeiro	Ampla	Não atende à alínea "f" do item 4.4

## 1.2. Leia-se:

1.1. Após conferência da documentação, tiveram as inscrições homologadas os seguintes candidatos:

	Nome	Concorrência
1	Aline Vilarinho Rocha Aires Melo	Ampla
2	Andrew Jonathas da Silva Menezes	Ampla
3	Cinthia Barbosa Pires Azevedo	Negros
4	Crisllayne Pereira Bezerra	Ampla
5	Daniel Pires	Ampla
6	Danielle Ferreira da Silva Rios	Ampla
7	Enderson Alves Nunes	Ampla
8	Ester Vieira Noletto	Ampla
9	Iziane Gomes de Oliveira	Ampla
10	Janair Pereira da Silva	Ampla
11	Joao Paulo F. Deolino	Ampla
12	Jodson da Silva Glória	Ampla
13	Karielly Aparecida Borges Amaral	Negros
14	Kesia Abreu dos S. Porto	Ampla
15	Maísa Fernandes Ribeiro	Ampla
16	Maria Francisca da Silva Aguiar	Negros
17	Mayara Thayse Sousa da Silva	Ampla
18	Murilo Rodrigues da Silva	Ampla
19	Paulo Sérgio Ribeiro dos Santos	Ampla
20	Rayna de Melo Carvalho	Ampla
21	Ruthelly Viereca Sena Rocha	Ampla
22	Silionamã Pereira Dantas	Negros
23	Valéria Lima Barbosa	Ampla
24	Vanessa da Silva Matos Galvão	Ampla
25	Viviane Caetano Firmino	Negros
26	Yohana Iansen	Ampla

2.1. Após conferência da documentação, tiveram as inscrições não homologadas os seguintes candidatos:

	Nome	Concorrência	Motivo
--	------	--------------	--------

1	Elisangela Liberalesso	Ampla	Não atende à alínea "f" do item 4.4
---	------------------------	-------	-------------------------------------

## **2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Os casos omissos neste edital serão resolvidos pela Comissão de Seleção.

2.2. Mais informações podem ser obtidas pelo telefone (63) 3362-9412, pelo e-mail [ecologia@uft.edu.br](mailto:ecologia@uft.edu.br) ou na página do programa ([www.uft.edu.br/ppgbec](http://www.uft.edu.br/ppgbec)).

Palmas, 29 de janeiro de 2018.

FERNANDO MAYER PELICICE

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade, Ecologia e Conservação